

邀请各政党领导人“单聊” 特雷莎·梅苦寻 “脱欧”替代方案

英国首相特雷莎·梅17日致信最大反对党工党领导人杰里米·科尔宾,呼吁后者立即加入有关英国脱离欧洲联盟协议的跨党派讨论,争取在21日以前拿出“脱欧”替代方案,再次交由议会下院表决。

再邀“单聊”

根据英国议会下院一份修正案,特雷莎·梅应在21日以前提交“B计划”,即“脱欧”替代方案,由议会下院29日再次表决。随着期限将至,特雷莎·梅邀请各政党

领导人“单聊”,得到多个政党的领导人回应。

作为议会下院最大的两党,执政党保守党和反对党工党掌握650个席位的大约88%。截至17日,没有迹象显示两党准备就“脱欧”协议的主要争议点作出让步。

工党领导人科尔宾16日拒绝特雷莎·梅的邀约,指认对方“作秀”,提出面谈前提是先排除“无协议脱欧”可能性。

坚守“红线”

当被问及特雷莎·梅是否会就谈判“红线”作出让步

时,她的发言人17日给出否定答复。

苏格兰民族党“党鞭”伊恩·布莱克福德说,这一党派参加跨党派讨论的前提是,特雷莎·梅保证讨论内容以延长《里斯本条约》第50条所设期限、就“脱欧”作二次公投选项和排除“无协议脱欧”为依据。

特雷莎·梅的发言人说,英国政府没有与欧盟讨论过延长《里斯本条约》第50条所设期限或推迟“脱欧”事宜,缘由是“我们不想这样做”。
据新华社专特稿

俄两架苏-34战机 在日本海上空相撞

据新华社符拉迪沃斯托克1月18日电 俄罗斯国防部18日发布公告说,两架苏-34战机当天在日本海上空相撞。

公告说,这两架苏-34战机当天在执行例行训练飞行任务时在距离海岸35公里的日本海上空相撞。据估计,两架战机在俄远东地区哈巴罗夫斯克边疆区和萨哈林州之间的鞑靼海峡坠毁。

公告说,两架战机相撞时没有携带弹药,两架战机上各有两名飞行员,飞行员弹射跳伞逃生。事故中的两名飞行员已获救,他们的身体状况良好,另两名飞行员仍在紧张搜救中。

公告说,事发海域海况较为复杂,且有4级风浪,增加了救援难度。距离事发海域较近的两艘渔船到达事发海域附近参与搜救工作,俄太平洋舰队派出6艘舰船驶往事发海域。

苏-34是俄军现役装备的先进战机,具有高机动性、全天候、超音速等性能,主要执行对地战术轰炸及攻击任务。该型机外挂点多达12个,有能力发射空对空和空对地导弹等武器。

英国立法严惩偷拍裙底者 违法者或入狱两年

新华社北京1月18日新媒体专电 法媒称,英国议会15日批准了一项新的法律,禁止拍摄女性裙底照,违法者可能会遭到入狱两年的刑罚。

据法国《快报》周刊网站1月16日报道,这一法律文本只等女王伊丽莎白二世的签字了,这是英国法律生效实施的最后一个环节。这一法律草案缘于一

起名誉纠纷案。2017年,27岁的吉娜·马丁在伦敦的一次活动上被两名男性偷拍了裙底照,两人随后在网上分享了这张照片。马丁报了警但没有下文,原因是没有合适的起诉理由。

该项新法旨在惩罚那些偷拍裙底照的人。用英国政府司法部门人士的话说,这是一种“可恶的侵犯隐私行为,会让受害者陷入痛苦”。

莫斯科街头巨人屋



1月17日,游客在俄罗斯莫斯科市阿尔巴特大街“巨人屋”游艺屋参观玩耍。
新华社发

春运期间依法严厉惩处 “车闹”“机闹”“霸座”等行为

新华社北京1月18日电 国新办18日举行2019年春运形势和工作安排发布会,国家发展改革委副主任连维良表示,今年春运期间,相关部门将对“车闹”“机闹”“霸座”等违法失信不文明行为严格依法处理,加强联合惩戒、加强教育引导、加强社会监督。

连维良介绍,根据有关部门近日印发的《关于依法惩治妨害公共交通工具安全驾驶违法犯罪行为的指导意见》,将加大法规制度的落实力度,对“车闹”“机闹”“霸座”等行为依法严厉惩处。

首先是加强联合惩戒。“违反公共交通秩序的失信不文明行为之所以高发频发,一个很重要的原因是违法成本过低,解决的有效办法就是联合惩戒。”连维良说,严重失信人,除了受到公安部门的警告、罚款甚至拘留外,将在一定期限内被限制乘坐

飞机、火车,并记入个人信用记录,在“信用中国”网站等窗口向社会进行公示。今年春运期间,包括以后,将加大实施联合惩戒的工作力度,营造“一处失信、处处受限”的失信惩戒大格局。

连维良说,要发挥好诚信典型的示范作用,引导企业诚信经营、旅客文明出行。同时,加大对失信惩戒的宣传,广泛公示失信“黑名单”,广泛宣传受到联合惩戒的典型案例,让“车闹”“机闹”“霸座”这些行为人人意识到失信的严重后果,让诚信出行、文明出行蔚然成风。

连维良说,今后将进一步加大社会监督的力度,面向全社会建立“诚信春运公众监督平台”,开通微信小程序,鼓励旅客点赞好人好事和优质服务,举报违法失信和不文明行为,构建全社会参与的交通出行诚信体系。

购年货 迎新年



1月18日,在湖南省湘西土家族苗族自治州龙山县体育馆,顾客在年货展销活动上选购香肠、腊肉。
新华社发

欠款催收通知书

珠海金力防水技术有限公司: 2013年3月贵司向上海浦东发展银行珠海分行贷款300万元,因拖欠上海浦东发展银行珠海分行本金219万元及相应利息和罚息等逾期未归还,根据《保证金质押合同》约定,我司作为贵司的贷款担保人之一,于2014年3月被上海浦东发展银行珠海分行扣划部分保证金,共计代贵司偿还贷款本息人民

币484347.25元,导致我司合法权益受损,造成经济损失。 我司作为贵司的债权人,要求贵司偿还我司代扣的款项,现由于贵司下落不明,我司特通过登报向贵司送达《欠款催收通知书》,并保留追究贵司法律责任的权利。 请贵公司见报后,立即组织资金予以偿还! 珠海查理科技节能环保有限公司 2019年1月7日

通告

为持续推动我市公交优先发展战略,有效配合中心城区公交环线良好运营,保障道路交通畅通有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,现决定从2019年1月19日0时起,人民东路交胡湾路口西往东方向禁止机动车左转,将原左转车道调整为直行车道,同时将最右侧直行车道调整为公交专用道。请过往机动车按交通标志指示通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年1月17日

注销声明

珠海雅辉照明器材有限公司,注册号:440400000132954,公司自2014年6月1日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

注销声明

珠海市茂源办公用品有限公司,注册号:4404002492406,公司自2018年12月20日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

减资公告

珠海力拓达科技有限公司(统一社会信用代码:91440400MA4UN5DG4A)经股东会决议,决定注册资本由原来1000万元人民币减少至100万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。